
 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Prefeitura Municipal de Morro Reuter 
 

FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE MORRO REUTER 

ATA Nº 002/2023 - CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, com início às oito horas e trinta minutos, 

na Sala de Reuniões da Unidade Municipal de Saúde, situada na rua Anita Garibaldi, número duzentos 

e setenta e quatro, Centro, cidade de Morro Reuter, estiveram presentes, os integrantes do Conselho 

Municipal de Previdência - CMP, nomeados através da Portaria de número vinte e quatro de dois mil e 

vinte e três; também se fez presente a empresa contratada para assessoria jurídica previdenciária, em 

conformidade com o Contrato de Prestação de serviços número cento e trinta e dois de dois mil e vinte 

e dois, neste ato representada pela Dra. Rosana Seger, para sessão ordinária convocada pelo senhor 

Leandro Luft, atual presidente do CMP. Iniciou-se a seção com a leitura da Ata de número um de dois 

mil e vinte e três. Continuamos a análise da atual legislação municipal referente ao Regime Próprio de 

Previdência Social, prevendo algumas alterações das normas legais e regimento interno, almejando 

melhoramentos para o adequado e correto desenvolvimento do RPPS, sempre em consonância as 

legislações federais e demais normativas congruentes. Apuramos os valores sobre o somatório da 

remuneração de contribuição dos servidores vinculados ao RPPS para simulação de cenários 

diversificados do percentual da taxa de administração para um futuro estudo mais minucioso sobre o 

impacto na alteração desta alíquota para os próximos anos. Discutimos sobre a organização para a 

elaboração de um censo previdenciário, com o objetivo de atualizar a base de dados de informações 

previdenciárias dos servidores, visando a sustentação e o equilíbrio das avaliações atuariais. Nada 

mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos, e 

para constar, eu, Diogo Zanotti da Silva, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será 

assinada por mim, pelo senhor presidente e por todos os presentes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________          ____________________          ____________________ 
         Diogo Zanotti da Silva                            Leandro Luft                                  Kerlei Meurer  
                   Membro do CMP                                         Presidente do CMP                                       Membro do CMP 

                Portaria n°257/2022                                       Portaria n°258/2022                                    Portaria n°257/2022 
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